11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2009 20:54:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.01.2009 21:03:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165501/answer/165502




YBaxaeMmruid Pomasn. {1 yxke Bam oTBeTHII: CMOTPUTE B TonuKe Bompoca Ne83972. [Toka coBeTyo
HUYEero He MPUHUMATD U CAeJlaTh aHaJIUu3 Ha II0JIOBble TOPMOHEI IIOBTOPHO (CIIyCTS 4 MecsIia 1mocie
IocjienIHel nHbeKnIuu Hebumno).

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



